
Fråga Branschen

Söktryck till YH-utbildningar 2024

Period: 2024-06-03 - 2024-06-14

Svar: 11

Svarsfrekvens: 61 %
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Har antalet behöriga sökande till nedanstående fastighetsutbildningar (distans eller "på plats"), 
ökat eller minskat för er jämfört mot 2023? 

(Skala 1-5 där 1=ökat mycket och 1=minskat mycket)

Utveckling av söktryck under 2024



Om du uppgav att söktrycket har ökat mycket eller ökat något jämfört med 2023 - Vad tror du är orsaken till detta?

Vårt flerortsupplägg gör att vi når fler sökande.

Ökad arbetslöshet / lågkonjunktur

Då utbildningen va ny 2022 har fler fått upp ögonen för programmet, samt mer marknadsföring

på samtliga 3 orter där vi har denna utbildningen så händer det väldigt mycket i stadsplaneringen och har gjort
det under några år. Vi har idag väldigt många före detta studenter ut på bolagen som verkligen haussar
utbildningen och vad den leder till

Vi har ökat vår insats vad gäller marknadsföring av utbildningen.

Vi har gjort en sammanslagning med en utbildning i Arvika för att få en större klass i stället för två små

”Lågkonjunktur i samband med ökad medvetenhet om YH"

Tydligare beskrivning över vad utbildningen omfattar samt tydligare vilka yrkesroller som kan vara relevanta
efter utbildningen.

Orsak till söktrycket



Om du uppgav att söktrycket minskat något eller minskat mycket jämfört med 2023 - Vad tror ni orsaken är till detta?

Kanske att man tror att efterfrågan på arbetskraft har minskat eftersom byggsektorn går ner?

Orsak till söktrycket
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Marknadsföringskanaler som använts 2024
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att attrahera potentiella sökande
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